

### **Immár emberöléssel vádolják az élettársa 2 éves gyermekét bántalmazó férfit**

*A Fővárosi Törvényszéken halált okozó testi sértés büntette miatt folyamatban lévő büntetőügyben vádmódosítást terjesztett elő a Fővárosi Főügyészség.*

Mint ismert: 2018. január 24-én a vádlott a rábízott 2 éves sértettet – nem tisztázható okból – kis, illetve középepest meg nem haladó erővel a fején, illetve az arcán többször megütötte, megrázta, valamint legalább 60 rendbeli erőbehatással test-szerte megragadta, ismeretlen tárgyhoz, felülethez ütötte. A bántalmazás következtében a gyermek a klinikai halál állapotába került, ezért a lakásba visszaérkező harmadik személy értesítette a mentőket, a vádlott pedig megkísérelte újraéleszteni a sértettet. A kikerkező mentők a gyermeket sikeresen újraélesztették – eszméletlen, de stabil állapotban kórházba szállították –, ő azonban az elszenvedett bántalmazások miatt január 27-én elhalálozott.

Az ügyészség álláspontja szerint a sértett életkorára, a bántalmazott testtájékokra, a bántalmazás módjára és erejére, annak elhúzódó voltára, valamint a nagyszámú sérülésre figyelemmel a vádlott *tudatának át kellett fognia azt*, hogy a bántalmazás akár a sértett halálához vezethet, ám abba belenyugodott. Mindezekre tekintettel a vádlottat az ügyészség tizennegyedik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés büntetével vádolja.

A mai tárgyaláson a bíróság a sértett jogi képviselőjének indítványára megnyitotta a bizonyítási eljárást: az igazságügyi orvosszakértői vélemény kiegészítését, valamint a szakértők meghallgatását rendelte el annak kiderítése érdekében, hogy a vádmódosítás alapján felmerülhet-e az, hogy a sértett által elszenvedett sérülések az átlagot lényegesen meghaladó szenvedéssel jártak, és ha igen, akkor megállapítható-e a különös kegyetlenség mint minősítő körülmény.

A következő határnap 2021. március 19-én lesz, akkor zárt tárgyaláson hallgatja majd meg a bíróság a szakértőket, illetve perbeszédék is várhatók.

---